16 DE MARZO DEL 2020
SEXTO A Y B
MATEMÁTICAS:
1. REDUCE A COMÚN DENOMINADOR:
A/    3/4 , 5/6,  Y ½

B/ 2/5, 3/10 Y 1/2 

2. RESUELVE LOS PROBLEMAS:
El gatito miauáu pessa 3/2 de kilo, Bisbis 5/4 de kilo y Zufú 8/5 de kilo. ¿Cuál es el gatitio que pesa más? ¿Cuál es el gato  que pesa menos?


En su fiesta de cumpleaños, estefania comió 2/5 de la tarta, y Patricia  ,7/15 de la tarta. ¿Cuál de las dos comió mayor cantidad?

3. RESUELVE:
68,89:10=                                             14,983:100=
5,24:100=                                             6,3:10=
698,25:100=                                          2,58:10=

64581,2 X 3,45=                                              5274,72  : 648=




LENGUAJE:
LECTURA DURANTE 30 MINUTOS
ORTOGRAFÍA PÁGINA 128.
COPIAR RECUADRO DE USO DE LA LETRA X.  EJERCICIOS  1, 2, 3, 4, 5.

CIENCIAS SOCIALES:
SEGUIR CON EL TRABAJO DEL TEMA 5.
DELA PÁGINA 78 COPIAR TODO.
DE LA PÁGINA 79 COPIAR EL CAMBIO CLIMÁTICO. RECUADRO, Y EL SIGUIENTE PÁRRAFO DESDE”ESTAS ALTERACIONES HASTA……DIÓXIDO DE CARBONO.






